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Hyrje-Vleresimi i vazhdueshëm 

Në këtë manual do të tregojmë rreth modulit më të ri në SEMS, Vlerësimet.  

SEMS ka bërë të mundur që profesorët të ndajnë vlerësimin e lëndës në lloje të ndryshme të 

vlerësimeve, si për shembull kolokfiume, teste, projekte, etj., dhe të llogarisin notën duke i ndarë 

pikët për çdo vlerësim.  

Ju mund të shikoni pikët për çdo vlerësim, si dhe notën e vendosur nga ana e profesorit, dhe mund 

ta pranoni apo refuzoni notën.  

Menyja-Vlerësimet e vazhdueshme 

Pasi të kyçeni ne sistem, klikoni në menynë Vlerësimet e vazhdueshme.  

 

 

 

 

 

 

Figura 1:  Pamja kryesore 

Pasi të klikojmë në menynë 'Vlerësimet', atëherë na hapet dritarja në të cilën duhet të zgjedhim 

Vitin akademik dhe lëndën, dhe pasi t'i zgjedhim, klikojmë në butonin Kërko.  

  

Figura 2:  Menyja Vlerësimet per lende 



Siç po e shihni në pamjen e lartë, në këtë listë ju informoheni për pikët që i keni marrë në secilin 

lloj të vlerësimit të caktuar nga profesori.  

Po ashtu, siç po e shihni, pikët totale dhe nota nuk janë të vendosura ende, sepse profesori nuk i ka 

vendosur pikët për secilin lloj të vlerësimeve, në këtë rast për Projektin dhe për Vijueshmërinë. 

Pasi profesori t'i vendosë të gjitha pikët për secilin lloj të vlerësimit, atëherë në këtë listë do të 

figurojnë pikët totale, si dhe nota e vendosur nga ana e profesorit, si në pamjen më poshtë.  

  

Figura 3: Rezultatet e vlerësimit  

  

Pra, siç po e shihni tani, figurojnë pikët totale dhe nota. Tek statusi, po shohim dy butona, 'Prano 

notën' dhe 'Refuzo notën'.  

Nëse dëshironi të pranoni notën e vendosur nga profesori, thjesht klikoni mbi butonin 'Prano notën'.  

.  

Përndryshe, nëse e refuzoni notën, kjo notë nuk do të vendoset në transkript dhe ju mund të hyjni 

në provim.  

Kujdes! Në qoftë se nuk e pranoni apo refuzoni notën fare, profesori në fjalë nuk do të mund të ju  

notojë me notën e vendosur përmes këtij moduli.   

 

Regjistimi i kërkeses-për lëndët e vitit paraprak 

Me klikimin e kesaj menyje hapet forma per regjistrim te kerkeses ne SEMS per vleresimin e 

lendeve per vitin paraprak. Nuk mund regjistroni kerkese per lendet e vitit akakemik 2024-2025. 

Kujdes! Ky veprim nuk do të thotë se nota është vendosur në transkript. Ju duhet ta paraqisni  

lëndën kur të hapet afati i provimeve, në mënyrë që profesori të vendosë notën që ju keni pranuar 



 

Figura 4: Regjistimi per vleresim per lendet e vitit paraprak 

 

Figura 5: Konfirmimi-Regjistimi per vleresim per lendet e vitit paraprak 

 


